
ЗВЕРНЕННЯ 

 

На сьогодні технології навчання постійно змінюються. Саме тому важливо 

відповідати трендам і новітнім методам навчання на кшталт адаптивного, 

проектного та компетентнісного навчання. Для фахівців ОП «Країнознаство» в 

галузі міжнародних відносинах розуміння та впровадження новітніх методів 

навчання допоможе бути готовими до викликів та можливостей, які пропонує 

сучасний світ і забезпечить майбутнім випускникам конкурентну перевагу. 

Стан розвитку освіти під час воєнного стану в Україні змусив усі освітні 

процеси адаптуватися до дистанційної (змішаної) форми навчання. Освітнь-

професійна програма «Країнознавство» другого (магістерського) рівня 

навчання за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини суспільні комунікації 

та регіональні студії», галузі знань 29 «Міжнародні відносини» якісно 

розроблена та адаптована до онлайн-навчання. Студенти цієї освітньої програми 

розвивають вміння аналізувати політичні, економічні, соціокультурні та 

безпекові процеси в різних країнах і регіонах світу. Вони набувають навичок 

критичного мислення, роботи з великими обсягами інформації, оцінки 

міжнародних тенденцій та прогнозування розвитку міждержавних відносин. 

Окрім того, студенти вивчають специфіку функціонування міжнародних 

організацій, публічна і культурна дипломатію та екологічну політику. Програма 

передбачає поглиблене вивчення іноземних мов, що є важливим фактором 

успішної кар’єри в сфері міжнародних відносин.  

Адаптованість програми до онлайн-навчання дозволяє студентам здобувати 

якісну освіту незалежно від їхнього місцезнаходження, використовуючи 

інтерактивні платформи, вебінари, віртуальні симуляції переговорів та 

практичні кейси. 

Випускники цієї програми можуть працювати в дипломатичних установах, 

міжнародних організаціях, аналітичних центрах, державних органах влади, 

міжнародному бізнесі, журналістиці, туристичній сфері та в освітньо-наукових 

закладах. 

Після проведення онлайн-опитування серед студентів магістратури та з 

метою покращення у 2023-2024 н.р. ОП «Країнознавство» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні 

відносини суспільні комунікації та регіональні студії» після обговорення 

здобувачів було запропоновано: 

- активно використовувати сайт електронного навчання УжНУ з метою 

отримання більших можливостей для поглибленого вивчення навчальних 

дисциплін та саморозвитку, особливо в умовах дистанційного навчання 

магістрів; 

- розширити список вибіркових навчальних дисциплін із кафедрального та 

загальноуніверситетського каталогів. 
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